2019.februar
Il. Egyedi beszamold Gsszeallitasa / 1.Jég

K

Fordulénap: 20x1.12.31.

Pénznem: €

Forgalmi kéltség eljarasu eredménykimutatas
Tarsasagi addé mértéke: 10%

Még semmit sem kdnyveltek

K



Kutatas-fejlesztés >>>

IAS3 8 Immaterialis javak

= Elso értékelés

Sajat eléallitast immaterialis eszkdz

KK
Adatok €-bor
Kutatasi 20x1.11.15-ig 90 000 | Eredmény /
szakasz raforditas
Fejlesztési 20x1.11.15-t6l | 120 000-90 000= | Aktivalas /
szakasz 30 000 | immaterialis
eszkbz
Osszesen 120 000

K




20x1.11.15-ig / Kutatasi szakasz raforditasai
T Kutatas / Réaforditas
K Pénzeszkdz

90 000€

K

20x1.11.15-t6l / Fejlesztési szakasz raforditasainak
aktivalasa immaterialis javakra

T Fejlesztés / Immaterialis javak

K Pénzeszkoz

30 000€

K



JEvvégén értékelték a fejlesztés jdvébeni hasznosithatésagat.. .,

megtérild érték...” >>>

IAS36 Eszkozok értékvesztése
= Ertékvesztes
= Ertékvesztés miatti veszteség

K

AW €"'WV
Ertékvesztés teszt
Ertékvesztés elotti kényv szerinti 30 000
értéek
Ertékesitési kdltségekkel csokkentett valds ?
érték
Hasznalati érték ?

K




Adaotok €00

Megtériilo érték 25 000
| csbkkentet 0s ertek
6zula N BB

Ertékvesztés Igen

Ha az értékvesztés elbtti kdnyv szerinti érték

NAGYOBB, mint a megteruld érték:

30 000 > 25 000

Ertékvesztés miatti veszteség 5 000

= Ertékvesztés elétti kdnyv szerinti érték —
Megtéruld érték, 30 000-25 000

K

A fejlesztés értéke 25 000€.

5 000€ értékvesztést kell elszamolni.

K




20x1.12.31 / Fejlesztés ertékvesztes elszamolasa
T Ertékvesztés miatti veszteség / Raforditas
K Fejlesztés / Immaterialis javak

5 000€

K

Sajat hasznalatu ingatlan >>>

IAS16 Ingatlanok, gépek és berendezések
= Koveto ertekeles
Atértékelési modell

Atértékelési tartalék atvezetése
= Kivezetés

K



Adaotok €-bor

Kivezetéskori ellenérték 400 000
,30 nappal késébb rendezték”

Kivezetés elbtti bruttd érték 1 200 000
Kivezetés elbtti halmozott értékcsdkkenés 950 000
Kivezetés elotti konyv szerinti érték 250 000

= Kiv. el6tti BE — Kiv. elétti HECS
=1 200 000 — 950 000

Kivezetés eredménye ) 150 00
= Kiv.-kor kapott ellenérték — Kiv. elbtti KSZE
I?(400 000 — 250 000, Nyereség

Lépések:

1) Kivezetéskor kapott ellenérték (technikai szamlan)

2) Halmozott értékcsdkkenés kivezetése bruttd eérteékkel szemben

3) Kivezetés elbtti kdnyv szerinti érték kivezetése (technikai
szamlan)

4) Kivezetés eredménye (technikai szamla ésszevezetése)

K



20x1.06.30 / Kivezetéskori ellenérték ,30 nappal késébb
rendezték”

T Vevo
K Kivezetés eredménye technikai szamla

400 000<

K

20x1.06.30 /| Halmozott értékcsokkenés kivezetés
brutto értékkel szemben

T Ingatlanok halmozott ertékcsdkkenése

K Ingatlanok brutté értéke

950 000€

K



20x1.06.30 / Kivezetés elotti konyv szerinti érték
kivezetése

T Kivezetés eredménye technikai szamla

K Ingatlanok brutté erteke

250 000<€

K

20x1.06.30 / Kivezetés eredménye: nyereség / bevétel
T Kivezetés eredmeénye technikai szamla
K Kivezetés nyeresége / (Egyéb) bevétel

150 000<€

K



Adatok €-bor
Ingatianok

Nyité/ 1 200 000 Nyit6/ 950 000
20x1.06.30./ 950 000 20x1.06.30/ 950 000

20x1.06.30/ 250 000

—
K
Adatok €-bor
Kivezetés eredmeénye technikai szamla
20x1.06.30./ 250 000 20x1.06.30./ 400 000
20x1.06.30./ 150 000
=

K
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Adaotok €-bor

Kivezetés elotti atéertékelési tartalék
halmozott egyenlege

500 000

K

20x1.06.30 / Atértékelési tartalék atvezetése
eredménytartalékba

T Atértékelési tartalék

K Eredménytartalék

500 000€

K
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Atértékelési tartalék
20x1.06.30./ 500 000

K

IAS12 Nyereségado
» Halasztott add

K

AW =€“W

Nyit6/ 500 000

12



Adatok €-ber

Vagyoni elem IFRS — | Adéérték — Kiilonbozet | Eredmény
szamviteli
érték (+) Kot. Ado- Egyéb
(-) Kov. raforditas atfogo er.
Targyi eszkoz 250 150 | 250-150=| 250-150=
Kivezetés el6tti konyv 1 00 1 00
szerinti érték
= Kiv. elétti BE — Kiv. eltti HECS
=1 200 000 — 950 000
Adodkulcs: 10%
Zaro halasztott ado kotelezettseg 100x10%= | 100x10%=
10 10

K

20x1.06.30/ Halasztott ado kotelezettség

elszamolasa

T Halasztott ad6 raforditas
K Halasztott ado kdtelezettség

10€

K
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IAS23 Hitelfelvételi koltségek

K

Az irodahaz mindsitett eszkdz.

A minésitett eszkdz olyan eszkdz, amelynek a hasznalatra
vagy értékesitésre kész allapotba hozasa szikségszerien
jelentds id6t vesz igénybe.

K
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Adotok €-bo¥

Hitel Osszeg |Kamat |Kamat/év
Dedikalt hitel ? 5% 100 000
Beruhazasi hitel
Altalanos célu hitel 500 000 8% | 500 000x8%=
Vallalat finanszirozasi hitel 40 000
Altalanos célu hitel 300 000 8% | 300 000x8%=
Vallalat finanszirozasi hitel 24 000
K

Adatok €-bo
Pénzigyi Hitel Kamat |ldészak
rendezés
06.30-ig Dedikalt 100 000{01.01-06.30: 6 ho
03.31-én Altalanos céld 40 000|03.31-06.30: 3 ho
05.31-én Altalanos célu 24 000(05.31-12.31: 1 ho

K
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Adatok €-bo

Hitel Kamat [ Idoszak | Aktivalando
hitelfelvételi koltség

Dedikalt 100 000 6 ho 100 000/12hox8ho= 50 000
Altalanos 400 000 3 ho 40 000/12hox3ho= 10 000
célu

Altalanos 240 000 1 ho 24 000/12hox1ho= 2 000
célu

Osszesen 62 000
KK

Az aktivalando hitelfelvételi koltség: 62 000<€.

K
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igy konyvelték (ez hibas konyvelés):

20x1.06.30 /| Kamat raforditas
T Kamat raforditas
K Pénzeszkdz

62 000<€

K

Hibas konyvelés storno:

20x1.06.30 /| Kamat raforditas
T Pénzeszkdz
K Kamat raforditas

62 000€

K
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20x1.06.30 / Hitelfelvételi koltség aktivalasa
T Ingatlanok
K Pénzeszkdz

62 000<€

K

IAS2 Készletek

Koveto ériékelés
Nettd realizalhatod érték
Készletek leirasa

K
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A készlet meghibasodas targy évben tortént >>> targyévi
gazdasagi esemény
(Csupan a karok felmérése tortent kovetkezé évben)

K

Készletek

Netto realizalhato érék =

+ Szokasos Uzletmenet soran becsilt, eladasi ar
- Befejezés becsilt koltsége

- Ertékesités becsiilt kdltsége

Készletek leirasa (értékvesztése), ha
= A készlet megsérilt, megrongalddott

K
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Adatok €-bor

Bekeriilési ertéek
Kbényv szerinti érték

100 000

Netto realizalhato érték

= Eladasi ar — Befejezés koltsége —
Ertékesités koltsége

=20 000-10 000

10 000

K

Adatok €-bor

Készlet

Bekerilési érték (100 000)és a

Netto realizalhaté érték (10 000) kézll az
ALACSONYABB

10 000<100 000

10 000

Leiras (Készlet értékvesztés)

= Bekerilési érték — Netto realizalhato
érték

=100 000-10 000

90 000

K
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Az készletek mérlegértéke 10 000€, 90 000€ leirast
(készlet ertékvesztés miatti veszteséget) kell
elszamolni raforditaskeént.

K

20x1.12.31 /| Készlet értékvesztés
T Készlet értékvesztés miatti veszteség / Raforditas *
K Készletek

90 000€

*. Forgalmi koltség eljarasu EK-nal kézvetlen raforditas

K
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IAS37 Céltartalékok, fiiggo kotelezettségek és fiiggo

kovetelések
Megjelenités
Valészinlbb, mint nem
75%

K

Bekovetkezés Bizonyossag
valésziniisége foka

0%-10% Esetleg
10%-50% Lehetséges

Beszamoloban

FUggo kotelezettség
FUgg6 kdvetelés

B0%-75%/95% Valészin

Céltartalék —

75%/95%-100% Lényeqileg biztos

K

Céltartalék

22



Kotbér: ,75%-0s valdszinii” >>> Céltartalék képzés: 10 000€
Kartérités (biztositas): ,tovabbi vizsgalat” >>> Lehetséges
>>> FlUgg6 kovetelésként kell csak! kbzzétenni

K

Valamikor / Céltartalék képzés
T Egyéb raforditas
K Céltartalék (Rovid lejarata)

10 000€

K
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IFRS15 Vevoi szerzodésbhol szarmazo bevetel

Az 5 |épés
3.1épés: Tranzakcios ar meghatarozasa
Visszakuldés

K

Adatok €-bo
Arbevétel 600 000
Kdnyv szerinti érték 500 000

Visszakuldés 10%

Visszakuldés, arbevétel korrekcid

-600 000x10%-=:

-60 000
Visszakildés, kdnyv szerinti érték -500 000x10%=
korrekcio -50 000

K
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6) Konyvelés

Ezt mar lekonyvelték!

20x1 december / Arbevétel elszamolasa
T Vevo / Pénzeszkoz

K Arbevétel

600 000<€

K

6) Konyvelés

Ezt mar lekonyvelték!

20x1 december / Konyv szerinti érték kivezetése
T Eladott aruk beszerzési értéke / Kézvetlen raforditas

K Aru

500 000€

K
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20x1 december / Visszakiildés, arbevétel korrekcio
T Arbevétel

K Visszakulldési kdtelezettség

60 000<€

K

20x1 december / Visszakiildés, konyv szerinti érték
korrekcio

T Visszaklldés miatti eszkdz, (visszaru)
K Eladott aruk beszerzési értéke / Kozvetlen raforditas

50 000€

K
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6) Eimélet

IAS2 Készletek
Kovetd értékelés

Netto realizalhato érték
Készletek leirasa

K

6) EImélet

Készletek

Netto realizalhato érék =

+ Szokasos Uzletmenet soran becsilt, eladasi ar
- Befejezés becsilt koltsége

- Ertékesités becsiilt kdltsége

Készletek leirasa (értékvesztése), ha

= Akészlet megseérilt, megrongalodott

= Részben vagy teljesen elavult

» Eladasi aruk lecsdkkent

= A becsllt befejezés és értékesités koltsége ndvekszik

K

27



Adatok €-be

VisszakUlldés miatti eszkdz, (visszaru)

Bekeriilési érték
Kdnyv szerinti érték

50 000

Netto realizalhato érték

= Eladasi ar — Befejezés koltsége —
Ertékesités koltsége

Eladasi ar: ,Az eredeti bekerulési érték
90%-a”

=50 000x90%=

45 000

K

Adatok €-be

Készlet

Bekerilési érték (50 000)és a

Nettod realizalhaté érték (45 000) kézll az
ALACSONYABB

45 000<50 000

45 000

Leiras (Készlet értékvesztés)

= Bekerilési érték — Netto realizalhato
érték

=50 000-45 000

5 000

K
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A ,,vissz”aru készletek mérlegértéke 45 000€,
5 000<€ leirast (készlet értékvesztés miatti
veszteséget) kell elszamolni raforditaskeént.

K

20x1.12.31 /| Készlet ertéekvesztes

T Készlet értékvesztés miatti veszteség / Kdézvetlen raforditas *
K Készletek

5 000€

*. Forgalmi koltség eljarasu EK-nal kézvetlen raforditas

K
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Vege

K

30



